

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO N^o: 010/2017

PREGÃO PRESENCIAL N^o: 010/2017

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para fornecimento de materiais de construção civil a fim de atender a demanda de manutenção da Secretaria Municipal de Obras e Serviços.

Fica retificado a data de abertura do certame e o Anexo VII do edital em epígrafe.

Onde se lê:

DIA: 07 de fevereiro de 2016 HORA: 13:00 horas

Anexo VII

OBS: A licitante deverá indicar:

- o valor unitário de cada item que compõe a cesta, bem como, indicar uma única marca para cada item cotado, a descrição completa, detalhada e individualizada dos produtos, não se admitindo expressões vagas ou imprecisas, de maneira a não ensejar dúvida por ocasião da análise e do julgamento.

Passa-se a ler:

DIA: 07 de fevereiro de 2017 HORA: 13:00 horas

Anexo VII

OBS: A licitante deverá indicar:

- indicar uma única marca para cada item cotado, a descrição completa, detalhada e individualizada dos produtos, não se admitindo expressões vagas ou imprecisas, de maneira a não ensejar dúvida por ocasião da análise e do julgamento.

As demais condições permanecem inalteradas, inclusive a data de abertura.

Itabirito, 30 de Janeiro de 2017.

Valéria Borges de Almeida Santos
Auxiliar Administrativo
Matrícula 042846

Kelly Cristina Gonçalves
Diretora Depto de Licitações e Contratos
Municipal de Administração